

越来越多的孩子喜欢上了足球

宁波市青少年校园足球联赛下周开赛

本报讯(记者姬联锋)“建行善融杯”2016宁波市青少年校园足球联赛小学男、女乙组的比赛将于4月19日在宁波市体育中心笼式足球场拉开帷幕。今年小学组的比赛有55所小学的157支代表队参赛,参赛学校比去年多了20个,参赛球队比去年多了近一半。

据悉,在去年增加了男子丙组的基础上,今年的比赛又增加了女子丙组,实现了小学一年级到六年级参赛球队的“全覆盖”。

宁波市足球协会副秘书长俞学丰表示,增加低年级丙组主要是为了给喜欢足球的孩子提供更多的比赛机会,培养他们的兴趣。“在学校里,低年级学生踢球的比较多,年级高了家长有升学方面的考虑,

但在低年级的时候还是愿意让他们多锻炼。”俞学丰说。

小学丙组以2007-2008年出生的学生为主;乙组以2005-2006年出生的学生为主;甲组以2004年出生的学生为主,每队最多还可以有两名2003年出生的学生。

今天上午,宁波市校园足球联赛小学组的分组抽签仪式将在少体校进行,各校的领导或教练将参与这次抽签。

小学男、女乙组的比赛将于4月22日结束。小学男、女甲组的比赛将于5月17日至20日举行。小学男、女丙组的比赛将于5月8日至10日举行。

俞学丰告诉记者,今年的联赛最让人意外的是镇海区,该区

去年只有5所小学参赛,今年增加到了10所,超过了去年参赛学校最多的余姚。余姚今年的参赛学校和去年一样,还是6所小学。此外,宁波实验小学今年一下子组建了6个队参赛也让俞学丰感到意外。“以前根本想不到。”俞学丰笑着说。

俞学丰表示,宁波的很多小学已经在开展校园足球活动了,只是有的还没有参加联赛。目前宁波开展足球活动的小学大概有80所,在浙江省内算是不错的了,不过到

了初中、高中,球队就少了很多。“从初中开始,宁波参与校园足球联赛的学校数量就比不过温州了。”俞学丰说。

今年的宁波市青少年校园足球联赛由宁波市教育局和宁波市体育局联合主办,宁波市青少年校园足球工作领导小组、宁波体育运动学校、宁波市足球协会承办,宁波日报、中国宁波网、甬派协办,建设银行善融商务总冠名。本次联赛的更详细报道请见 <http://hd.cnnb.com.cn/zt2016/football/>。

“建行善融杯”校园足球联赛

两部影片开机拍摄

本报讯(记者南华 通讯员王奇峰)近日,由浙江发现之旅文化传播有限公司承制的大型人文纪录片《轮回之旅》在甬开机。

《轮回之旅》是一部立足现实,思考当代人的信仰、生存等现实题材的纪录片,中英文双语版本,分上、下集,每集50分钟。影片将用两年时间采访我省300多位70岁以上的老人,深入了解人们的背景故事、愿望清单和最幸福的瞬间,从老人叙说这个独特的视角看岁月流逝、时代变迁。

又讯(记者南华 通讯员卢戎戎)宁波卡酷动画制作有限公司制作的童话动画连续剧《毛球大牙奇趣之旅》之最长的旅途,近日通过国家广播电视总局立项审批,昨日开机拍摄。

该剧讲述河狸毛球和野兔大牙为了梦想踏上摩登都市、看到人类与动物间的关系正在日益改变的故事。该片计划50集,每集长度10分钟,计划明年2月杀青播映。

马拉松让北山游步道变长变美

通讯员 吴红波
记者 姬联锋

日前,在宁波山地马拉松组委会会议上,江北区旅游局负责人向记者介绍今年的比赛线路时说,为这次比赛区旅游局新整修开通了从弥陀到东山村长2.2公里的登山步道,使北山游步道全长达80公里,将沿线15座原本散落在山间的美丽村落和湖光山色串联起来。在其间行走,可以饱览保国寺、慈城古县城、绿野山庄这3个国家4A级旅游景区的风光。

北山是距离宁波市区仅十余公里的天然群山,过去这里游人稀少。几年前,江北区利用原本的古道、山脊线修建起了北山游步道,2012年还在这里举办了一场全国山地竞速赛,来自全国各地的山地越野高手齐聚宁波,在两天时间里,他们跑遍北山。陈盆滨、东丽等人都参加了这场

比赛,他们从这里跑向全国,并成为如今国内马拉松界的翘楚。这场比赛之后,北山游步道与马拉松结下了不解之缘。

首届宁波山地马拉松于2014年5月举行,3000多名来自全国的马拉松爱好者来到北山参赛。为了比赛的成功举办,有关方面对步道进行了修缮,开通了60余公里的登山步道系统。比赛结束后,很多跑友盛赞宁波山地马拉松是华东地区最值得参与的马拉松赛事。这场马拉松赛让北山游步道名扬整个华东地区。

去年4月,宁波山地马拉松再次在北山举行,这次的赛道穿越了大运河、慈城古城和5座湖泊湿地,线路的景色更加优美,赛事的组织和服务方面也更加完善和周到。3600名来自国内外的马拉松爱好者参加了这次比赛,赛后很多人大呼过瘾,主办方精心的组织工作和沿途秀美的景色都让他们印象深刻,这里的赛道

被称为最自然的赛道,有人甚至给出了“教科书般的越野类赛事”的赞誉。由此,宁波山地马拉松跻身全国知名的山地越野类赛事行列。

今年,山地马拉松赛又将在慈湖畔鸣枪起跑,江北区对赛道再一次进行了整修与升级。为了营造热烈的气氛,聚集人气,沿途的鞍山村、毛岙村、南联村等乡村纷纷启动乡村旅游项目,一家家客栈、饭店在赛道周边兴起,为来这里休闲的游客提供了更丰富的乡村游体验,同时沿线农民的收入大幅增加。据悉,去年北山接待了游客66.3万人次,周边民宿一年接待游客近万人。

从最初弥陀到灵山村6.8公里的精品游步道,到如今全长80公里穿越15个村庄的北山游步道,几年间,随着宁波山地马拉松的影响力变得越来越大,北山游步道变长了也变美了,越来越受到游客的喜爱。

宁波交响乐团 献演“东亚文化之都”嘉宾

本报讯(记者陈青 通讯员卢香娟)昨晚,宁波交响乐团30名演奏员献演“东亚文化之都·2016宁波”欢迎晚宴。

一个月前,宁波交响乐团接到了“东亚文化之都·2016宁波”欢迎晚宴的演出任务,乐团艺术指导兼首席指挥、中央音乐学院院长俞峰亲自排定了演奏曲目,德国著名指挥艾伦·巴赫挑选乐团最优秀的30名演奏员,排练了将近一个月的时间。临时担任乐团首席的是来自韩国的康有利,能在中国为韩国的父老乡亲演出,而且是作为乐团首席,她非常高兴也倍感压力,为了演出顺利

进行,她每天在剧场排练到很晚才离开。

据介绍,宁波交响乐团自去年年底完成2016宁波新年音乐会暨宁波交响乐团成立首演,并于2016年1月1日至4日,作为“东亚文化之都·2016宁波”开启之作,分别赴宁波大学、镇海炼化、鄞州五乡和东海舰队机关开展了“深入生活,扎根人民”主题实践活动——新年走基层演出后,一直狠抓乐团的日常排练,训练团员的演奏水平。昨晚,宁波交响乐团的演奏员们为中日韩嘉宾献上了三国代表曲目《茉莉花》《樱花》《阿里郎》以及莫扎特《小夜曲》《梁祝》等耳熟能详的作品。

《东亚文化之都·2016宁波》纪念封发行

本报讯(记者南华 通讯员许凌云 章鲁)为纪念“东亚文化之都·2016宁波”盛会,宁波邮政今日特别发行《东亚文化之都·2016宁波》纪念封一枚。据

悉,该纪念封由国家邮票设计大师马立航设计。市邮票公司将在国际会展中心8号馆设立临时邮局,届时启用纪念邮戳一枚,同时启用国际会展中心临时日戳一枚。



4月13日,洛杉矶湖人队主场迎战犹他爵士队,这场比赛也是湖人队著名球星科比的告别赛。(新华社发)

善融商务 个人商城 buy.ccb.com

手机购物 畅享优惠

手机端首单送10元电子券一张



APP下载